

今年“暴力梅”是个“夜猫子” 两次都是趁着夜色发起进攻

今起全省天气转好,是否出梅还得等两天再看

Q

入梅以来最强的降雨,前天夜里到昨天凌晨如约而至。江苏出现区域性暴雨,全省18个县市发布暴雨预警,南京局地降雨量超过100毫米。巧的是,今年两次“暴力梅”都出现在世界杯比赛日的夜里。

好在,暴雨天气已经过去了,接下来的几天不会再有雨水纷扰。这是不是意味着出梅了呢?还得等两天再说。

现代快报记者 刘伟伟

Q暴雨

溧水降雨量达122.8毫米

周五晚上回家早的小伙伴,都是明智的。从前天夜里九、十点钟开始,集结的降水系统吹响全面进攻的号角,密集的雨滴,开始倾泻而下。

这次降雨,是6月25日以来全省最强悍的一次降雨,梅姑娘化身“暴力妹”,给全省江淮之间南部和沿江地区带来大到暴雨,不仅是强降雨成片出现,部分地区还出现了短时强对流天气,如皋出现大风,而南京溧水则出现雷暴。为应对这次区域性暴雨,全省18个县市发布了暴雨预警,其中如皋和溧水气象台发布最高级别的暴雨红色预警。

从全省雨情看,4日07时至5日07时,全省降雨量高值区分布在南京、镇江、常州、泰州等地,上述地区24小时内降雨量大多在50—100mm之间,其中南京高淳、常州金坛、泰州姜堰、南通如皋降雨量在90mm以上,南京溧水以122.8mm独占鳌头。

Q巧了

南京两次暴雨,都是趁夜突袭

自入梅以来,南京共经历了两



南京浦口一电子厂门前,约800米长的路被水淹了
本版图片由报料人提供(除署名外)

次暴雨天气,上一次是7月1日夜里到7月2日凌晨,这一次也是夜里,而且是最强的一次。

巧合的是,两次暴雨天气的主要时段,都集中在夜里到第二天凌晨。所以,梅姑娘不仅脾气很暴,还是个“夜猫子”,更巧的是,两次强降雨时都有世界杯比赛,莫非是因为“梅姑娘”支持的球队输球了?

气象专家表示,两次暴雨的降雨时间都集中在夜里,并没有特殊的原因,只是恰好强降雨系统夜里到来,但不是暴雨都偏爱夜里来,比如去年人梅首日,南京的暴雨主要下在当天早上。

Q展望

今起天气转好,是否出梅还要等

暴雨后,今天迎来清新的一天。全省大部分地区都转为多云天气,只有沿江苏南局部会出现阵雨。

省气象台说,从今天到下周三,全省没有明显降雨,下周四前后,全省自北向南还有一次降雨。接下来的降雨,仍然是梅雨吗?省气象台专家表示,由于近期沿海有个台风影响,从预报看,台风不会登陆我国,但会给沿海地区带来大风天气,同时也会影响梅雨带形势,“我们目前正在对台风影响进行检测,是否出梅,应该过两天就能确定了。”

Q相关新闻

7日12时15分“小暑”
“三高”天气来袭

7月7日12时15分,将迎来“小暑”节气,这标志盛夏时节正式登场,高温、高热、高湿的天气开始袭来。医疗专家提醒说,在高温时段公众要尽可能减少外出,饮食应以清淡为主,多食绿色果蔬,可多吃一些清热利湿的食物,比如苦瓜、冬瓜、桃、草莓、西红柿、黄瓜等。

据新华社



汽车昨天被打捞出水



事发后,湖边仍有人冒雨垂钓



电子厂附近居民家中也进水了



大树倒下后把路堵住了



外秦淮河出现大量浮萍
现代快报记者 施向辉 摄

这场雨究竟多“暴力”

南京出现6处积水点,最深处达1米

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,现代快报记者从南京市城区防汛指挥部了解到,截至昨天15:00,共接报龙蟠南路公铁立交下人行通道、江东中路积贤街、中央门立交桥下、九家圩、五塘广场、莲花小区等6处主要积水信息。主要是降雨量过大,地势低洼以及在建工地对原有排水体系过程性损坏,造成排水不及。据介绍,龙蟠

南路公铁立交下人行通道下面由于地势洼,积水比较严重,昨天凌晨时,最深积水达到1米。

据了解,之前南京市的10处易淹积水点装上了遥测系统,可以远程监控积水深度。昨天,相关人透露,南京目前还在增加防汛遥测点,预计到今年汛期结束,可以增加到近40个,基本上把城区易积水点都监控到。

险

女司机雨中迷路,把车开到了河里

快报讯(记者 孙玉春)7月4日,江宁横溪街道,一个女司机迷了路,将轿车开进了河里,所幸司机泅水逃生。

“昨晚雨太大,看不清路才出了事。”女司机称,4日晚9点多,自

(毕先生线索费50元)

悲

九龙湖惊现男尸,疑与冒雨捕鱼有关

快报讯(记者 吴怡)昨天早上6点多,九龙湖吉印大道桥洞下发现一具中年男尸。围观群众称,尸体是早上一位垂钓者发现的,被发现时尸体缠在桥洞下面的水草中。

目击者怀疑这位男子的死亡原因与暴雨天气捕鱼有关。昨天上午,依然有不少人冒雨垂钓甚至用渔网捕捞。目前法医已将男子尸体运走,具体案情仍在调查中。

(报料人线索费50元)

叹

浦口一电子厂被淹,损失达上百万元

快报讯(记者 吴怡)南京浦口区迎江路18号一家电子厂,在暴雨中被淹,周边还有4户居民家进水,工作、生活受到影响。昨天上午11点左右,该电子厂门口一条约800米长的路面已经全部被水淹没,最

深处有七八十公分,受降雨影响,该厂损失达上百万元。

附近的四户居民家中,也被水淹了,昨天上午水都淹到了小腿肚附近,几家人一上午都在用盆向外舀水。

堵

大树轰然倒下,小区道路被堵

快报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨,在鼓楼区煤炭岗60号附近一条通往某小区的路上,一棵直径约50厘米的大树突然倒下,挡住了本来就不宽的街巷,造成车辆无法通行。据附近的居民称,这棵大

树的树根被虫蛀空出现了腐烂。估计最近连续下大雨,大树不堪重负才倒了下来,幸亏当时没有人经过。事发后,宝塔桥街道城管科的彭科长带着专业人员来到现场,随后道路恢复了畅通。

疯

浮萍趁机“占领”外秦淮河

快报讯(记者 安莹)位于双桥门立交桥附近的外秦淮河,河面像被泼了一层绿漆。南京防汛抗排队的打捞人员介绍,就这几天,浮萍哗一下全出来了。

为何浮萍突然就“占领”了外秦淮河?南京秦淮河管理处的负责

人介绍,这几天雨水比较多,外秦淮河上游河水顺流而下,河水中的浮萍也都被冲了下来。

南师大生科院的植物专家告诉现代快报记者,一旦天气炎热,浮萍一天的时间就能扩大到原来的24倍。



南京三日天气

今天 多云,西北风4级左右,20~28℃
明天 多云有时阴,21~30℃
后天 多云,22~30℃

据新华社

群英

小升初、初升高衔接班
新小三至新高三各科精品小班
1对1个性化辅导

开设课程:中小学各科暑期衔接班、小升初衔接班、初升高衔接班、中考冲刺签约预备班、1对1个性化辅导

报名上课地址:www.njqunying.com

暑假班 初、高中开课

◆我校2014年暑期班第一期初、高中课
程7月7日开课,名额有限报名从速!

◆新街口中山南路 89 号江苏文化大厦 23 楼 84699227
◆瑞金路 48 号瑞金大厦 4 楼 B 座 12、13 室 84647680

◆和燕路 438 号城市绿洲商业街内 21、23 号
◆浦口区浦珠北路 110 号恒辉翡翠花园 12 幢 602 室 58895561

86566869